



UNIWERSYTET
ZIELONOGÓRSKI

SPROSTOWANIE OCZYWISTEJ OMYŁKI PISARSKIEJ

w ogłoszeniu o przetargu pisemnym nieograniczonym

znak sprawy: RA-BZ/PP/3/2024

Uniwersytet Zielonogórski

65-417 Zielona Góra, ul. Licealna 9

Uniwersytet Zielonogórski prostuje oczywistą omyłkę pisarską w ogłoszeniu o przetargu pisemnym nieograniczonym znak: RA-BZ/PP/3/2024 z dnia 04.09.2024 r. o **sprzedaży części nieruchomości gruntowej niezabudowanej, położonej w obrębie 0009 Kalsk** opublikowanym na stronie <http://www.adm.uz.zgora.pl/przetargi/6/> Administracji UZ w zakładce Zamówienia Publiczne, Zbycie nieruchomości.

W treści ogłoszenia:

- dotychczasowy zapis o treści: „Oferowana cena nie może być niższa niż **7 500 00,00 zł netto** (słownie: siedem milionów pięćset tysięcy złotych 00/100)”.

- zastępuje się treścią: „Oferowana cena nie może być niższa niż **7 500 000,00 zł netto** (słownie: siedem milionów pięćset tysięcy złotych 00/100)”.

Pozostałe informacje dotyczące przetargu znak: RA-BZ/PP/3/2024 pozostają bez zmian.

Przewodniczący komisji przetargowej


mgr Sławomir Szumalo